

Činnost	Práce	místo	Četnost, rozsah, termíny	Způsob plnění	Způsob předání práce	Úhrada	Cena pro hodnocení	Měrná jednotka	Množství za 1 rok plnění	Cena celkem v Kč bez DPH za měrnou jednotku	Cena celkem v Kč bez DPH za 1 rok plnění
Úklid komunikací, parkovišť, chodníků, veřejných prostranství	Pravidelný úklid chodníků a komunikací (odstranění nečistot, odpadků nebo i jiného odpadu), dle potřeby včetně zametání: Město bude pravidelně procházeno nebo projížděno pracovníky, kteří zkontrolují stav a uklizenost komunikací, chodníků a ostatních veřejných prostranství včetně veřejných stanovišť pro sběr odpadu, zjištěné závady budou odstraňovat.	Přeštice, Skočice, Žerovice, Zastávka	Město včetně místních částí je rozděleno na celkem 11 úseků (viz přílohy č. 4 a 5 zadávací dokumentace), úseky č. 1 a 2 budou realizovány 1x za týden vždy v pondělí a ve čtvrtek, úseky 3 - 11 1x za tři týdny ve zbylých pracovních dnech	Ručně i strojně (dle potřeby)	Vyplněním harmonogramu (elektronicky)	Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
	Mimořádný úklid chodníků a komunikací nad rámec pravidelného úklidu: Odstranění nečistot, odpadků nebo i jiného odpadu při mimořádných příležitostech (např. po kulturních akcích)	Dle aktuální potřeby	Dle aktuální potřeby	Ručně i strojně (dle potřeby)	Výkazem	Dle jednotkové ceny za m ² , vždy za skutečně realizovaný rozsah	Předpokládaný roční objem 30.000 m ²	m ²	30 000,00		
	Jarní a podzimní úklid komunikací včetně strojního zametání: Komplexní úklid chodníků, komunikací a veřejných prostranství, tedy odstranění nečistot, odpadků nebo i jiného odpadu a strojní zametání komunikací po podzimním spadu listí a odstranění zbytků posypového materiálu po zimní údržbě komunikací	Přeštice, Skočice, Žerovice, Zastávka	2 x ročně, do konce dubna a listopadu	Strojně + ručně	Výkazem a po dokončení zápisem	Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
	Podzimní sběr a likvidace spadlého listí, především na komunikacích i chodnicích, ale i ostatních plochách včetně travnatých	Přeštice	V podzimních měsících dle potřeby	Strojně + ručně		Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
	Čištění uličních vpustí dešťové vody a odvodňovacích žlabů na komunikacích, chodnicích a ostatních zpevněných plochách: Budou demontovány mříže, vyčištěny šachty, jímky nebo žlabky a provedena kontrola průchodnosti odtokových rour (zjištěné neprůchodnosti budou evidovány a zaznamenány v zápisu o dokončení a předání práce)	Přeštice, Skočice, Žerovice	1 x ročně, do konce května (odhadovaný celkový počet uličních vpustí ve městě a místních částech je 1000 ks, žlabků je 20 ks)	Strojně + ručně	Výkazem a po dokončení zápisem	Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
	Odstranění nežádoucí zeleně především u obrubníku komunikací, okrajích chodníků a na méně frekventovaných zpevněných plochách	Přeštice, Skočice, Žerovice, Zastávka	2 x ročně, červen a září	Postřik, strojně, ručně	Výkazem a po dokončení zápisem	Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
	Pravidelný výsyp odpadkových košů včetně likvidace jejich obsahu a dle potřeby i jejich vyčištění	Přeštice, Skočice, Žerovice	2 x týdně, celkový počet košů je 300 ks			Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
	Kontrola dopravního značení, mobiliáře a dalších zařízení v majetku města umístěných ve veřejném prostoru, tedy např. dopravních značek, označení ulic, veřejného osvětlení, laviček, zastávek apod. co do úplnosti a stavu nebo případného znečištění. Znečištění bude odstraňováno, závady a poškození budou oznámovány	Přeštice, Skočice, Žerovice, Zastávka	Současně s pravidelným úklidem chodníků a komunikací			Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
	Kontrola dětských hřišť, pískovišť, sportovních hřišť a dalších podobných zařízení, tedy stavu herních prvků a dalšího vybavení co do úplnosti a stavu nebo případného znečištění. Znečištění bude odstraňováno, závady a poškození budou neprodleně oznámovány, aby byla zajištěna bezpečnost jejich uživatelů	Přeštice, Skočice, Žerovice, Zastávka	1 x týdně v období od dubna - do října. Hřišť je celkem 15, pískovišť 19 včetně těch, která jsou součástí dětských hřišť		Výkazem	Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
Údržba travnatých ploch	Sekání travnatých ploch strojně s ručním dosekáním okrajů a hůře přístupných míst nebo malých ploch. Některé plochy vyžadují užití techniky určené pro sekání vyšší vegetace a pro práci v obtížnějším terénu	Přeštice, Skočice, Žerovice, Zastávka	V období od dubna do října. Počet sečí v roce (včetně jejich termínů) pro jednotlivé plochy (včetně jejich výměry) je uveden v přílohách č. 7 a 8 zadávací dokumentace	Strojně, ručně	Výkazem (elektronicky)	Dle jednotkové ceny za m ² , vždy za skutečně realizovaný rozsah	Předpokládaná celková realizovaná plocha za rok 150 ha	m ²	1 500 000,00		
	Vyčištění travnatých ploch, tedy výhrab uschlé vegetace a odstranění odpadků a dalších nečistot např. po odtání sněhu. Dle potřeby také dosypání zeminy a posev nové trávy	Přeštice, Skočice, Žerovice	1 x ročně společně s jarním úklidem, celková ošetřovaná plocha 25 ha		Výkazem a po dokončení zápisem	Bude zahrnuto do paušální měsíční částky	ROČNÍ SOUHRNNÝ PAUŠÁL	komplet	1,00		
Zimní údržba posyp, pluhování, pluhování + posyp	Komunikace - I. 4 hod	Přeštice	Dle potřeby, v souladu s plánem zimní údržby	Strojně, detaily ručně	Výkazem (elektronicky)	Dle jednotkové ceny za m ² , vždy za skutečně realizovaný rozsah ošetření 1 m ² plochy pluhováním + posypem současně	Předpokládaná celková realizovaná plocha za rok 500.000 m ²	Pokud to účastník považuje za nutné, může uvést i cenu (v samostatném řádku dále) za držení pohotovosti potřebných pracovníků a techniky v zimním období (od 15.11. do 31.3.)	m ²	500 000,00	
	Komunikace - II. 12 hod	Přeštice									
	Komunikace - III. 48 hod	Přeštice, Skočice, Žerovice									
	Komunikace - bez údržby										
	Chodníky - I. 4 hod	Přeštice		Strojně + ručně		Dle jednotkové ceny za m ² , vždy za skutečně realizovaný rozsah ošetření 1 m ² plochy pluhováním	Předpokládaná celková realizovaná plocha za rok 1.000.000 m ²				
	Chodníky - II. 12 hod	Přeštice									
	Chodníky - III. 48 hod	Přeštice, Skočice, Žerovice									
	Chodníky - bez údržby										
Chodníky - bez údržby			Dle jednotkové ceny za m ² , vždy za skutečně realizovaný rozsah ošetření 1 m ² plochy posypem	Předpokládaná celková realizovaná plocha za rok 1.800.000 m ²	m ²	1 800 000,00					
				Držení pohotovosti potřebných pracovníků a techniky v zimním období (od 15.11. do 31.3.)	komplet	1,00					
Cena celkem v Kč bez DPH za 1 rok plnění										5 243 477,90	